

Неизвестная Антарктида

Английский полярный исследователь Роберт Скотт стремился первым достичь Южного полюса, но ему не повезло; его опередил норвежец Руаль Амундсен. Скотт обнаружил в заветной точке вымпел, оставленный соперником всего за неделю до него. Обратный англичанин решил возвращаться, не повторяя маршрута Амундсена, — пошёл через область магнитного полюса и погиб...

Полвека спустя советская экспедиция, основавшая в Антарктиде станцию «Мирный», отправила группу из шести исследователей в глубь континента, чтобы достичь Южного магнитного полюса. Вернулись лишь двое. По официальной версии, причиной трагедии были жестокая буря, сильнейшие морозы и отказ двигателя у вездехода.

Следующей группой исследователей, отправившейся к Южному магнитному полюсу, стала американская. Было это в 1962 году. Американцы учли печальный опыт советских коллег — оборудование взяли самое совершенное, в экспедиции участвовали 17 человек на трёх вездеходах, с ними поддерживалась постоянная радиосвязь.

В этой экспедиции никто не погиб. Но вернулись люди на одном вездеходе. Все они находились на грани помешательства. Исследователей немедленно эвакуировали на родину, но о том, что произошло в походе, известно до сих пор очень мало.

После американцев к Южному магнитному полюсу отправились советские исследователи. Один из участников этого похода Юрий Ефремович Коршунов до недавнего времени жил в Санкт-Петербурге. Одному репортёру удалось «разговорить» его по поводу случившегося в том давнем походе. Репортёр записал рассказ полярника, но опубликовать его так и не сумел. Коршунов тем временем умер.

И вот недавно рассказ Юрия Ефремовича, изобилующий невероятными подробностями, появился в американской печати. Приводим его в переводе с английского.

«Был полярный день, — рассказывал Коршунов, — и почти всё время нашего пути стояла прекрасная погода. Термометр показывал всего минус тридцать градусов по Цельсию, ветра не было — для Антарктиды это редкость. Мы прошли маршрут за три недели, не потеряв ни минуты на ремонт машины. Первая неприятность произошла, когда мы разбили основной лагерь в точке, соответствовавшей, по всем нашим замерам, Южному магнитному полюсу. Все были вымотаны, поэтому легли спать пораньше, но заснуть не могли. Чувствуя неясное беспокойство, я встал, вышел из палатки и метрах в трёхстах от нашего вездехода увидел... светящийся шар! Он подпрыгивал, будто футбольный мяч, только размеры его были раз в сто больше. Я закричал, и все выбежали наружу. Шар перестал подпрыгивать и медленно покатился к нам, на ходу меняя форму и превращаясь в какое-то подобие колбасы. Менялся и цвет — становился темнее, а в передней части „колбасы“ начала появляться страшная морда без глаз, но с отверстием, похожим на пасть. Снег под „колбасой“ шипел, будто она была раскалённой. Пасть шевелилась, и мне показалось, будто „колбаса“ что-то говорит.

Фотограф экспедиции Саша Городецкий пошёл вперёд со своей камерой, хотя старший группы Андрей Скобелев кричал, чтобы он стоял на месте! Но Саша продолжал идти, щёлкая затвором. А эта штука... Она мгновенно опять изменила форму — вытянулась узкой лентой, и вокруг Саши возник светящийся нимб, будто вокруг головы святого. Помню, как он закричал и уронил аппарат...

В этот момент раздались два выстрела — стреляли Скобелев и стоявший справа от меня наш врач Рома Кустов... Мне показалось, что стреляли не разрывными пулями, а бомбами — такой был звук. Светящаяся лента вспухла, во все стороны брызнули искры и какие-то короткие молнии, и Саша оказался охваченным как бы огнём.

Я бросился к Саше. Он лежал ничком и... был мёртв! Затылок, ладони и, как потом оказалось, вся спина словно обуглились, полярный спецкостюм превратился в лохмотья.

Мы попытались связаться по радио с нашей станцией „Мирный“, но из этого ничего не вышло, в эфире творилось нечто невообразимое — сплошной свист и рычание. Никогда мне не приходилось встречать такую дикую магнитную бурю! Она продолжалась все трое суток, которые мы провели на полюсе.

Фотокамера оказалась расплавленной, будто от прямого попадания молнии. Снег и лёд — там, где „проползла“ лента, — испарились, образовав колею глубиной в полметра и шириной метра два.

Мы похоронили Сашу на полюсе.

Через двое суток погибли Кустов и Борисов, затем — Андрей Скобелев. Всё повторилось... Сначала появился один шар — прямо на Шашином холме, а минуту спустя — ещё два. Они возникли, будто сгустившись из воздуха, на высоте примерно сотни метров, медленно опустились, повисели над землёй и начали двигаться по каким-то сложным траекториям, приближаясь к нам. Андрей Скобелев снимал, а я замерял электромагнитные и спектральные характеристики — приборы заранее установили метрах в ста от машины. Кустов и Борисов стояли рядом с карабинами наизготовку. Они начали стрелять, едва только им показалось, что шары вытягиваются, превращаясь в „колбасу“.

Когда мы пришли в себя от шока, шаров уже не было, в воздухе стоял запах озона — будто после сильной грозы. А Кустов с Борисовым лежали на снегу. Мы сразу бросились к ним, думали, еще можно чем-то помочь. Потом обратили внимание на Скобелева, он стоял, прижав ладони к глазам, фотокамера лежала на льду метрах в пяти, он был жив, но ничего не помнил и ничего не видел. Он... это и сейчас страшно вспоминать... младенец. Ходил, извините, под себя. Не хотел жевать — только пил, расплескивая жидкость вокруг. Наверное, его нужно было кормить из соски, но, сами понимаете, сосок у нас не было, Кустова и Борисова мы даже не смогли похоронить — сил не было. Хотелось одного — смыться поскорее. А Скобелев все время хныкал и пускал слюни... На обратном пути он умер. В Мирном медики определили у него сердечную недостаточность и следы обморожения, но не очень сильного — во всяком случае не смертельного. В конце концов, мы решились рассказать правду — слишком давило то, что произошло. К моему удивлению, нам поверили. Но ведь не было никаких убедительных доказательств. Отравлять новую экспедицию к полюсу не было никакой возможности — не позволяли ни программа исследований, ни отсутствие нужного оборудования. Насколько я понял, то же, что и с нами, произошло в 1962 году с американцами. Теперь вы понимаете, почему больше никто туда не стремится? Когда—нибудь, может, туда пойдут опять. Но не думаю, что это произойдет скоро, — слишком надежная требуется защита. Такая затея стоит миллионы долларов. Даже американцы вряд ли настолько богаты — они ведь сейчас, как известно, сворачивают свои антарктические станции. Основной интерес сегодня — так называемая озоновая дыра. Если бы не необходимость постоянного контроля за ней, вряд ли там вообще были бы сейчас люди.

<http://analytic.livejournal.com/541791.html>

Еще где-то лет пять назад (запись от 22 фев 2016 08:03 am), когда наша экспедиция обнаружила под Антарктидой нечто, и им удалось пробурить защитную оболочку, туда летал один мой знакомый. Цель визита нам не нужна, а вот то с чем он столкнулся на поверхности - он тогда рассказал. Видел он в центре Антарктиды эти шары. Он их называл "дроиды". Они выполняют там функции охраны. Их задача - не пущать внутрь определенной зоны непрошенных гостей. Наши относились точно к непрошенным.... Так вот поведение этих дроидов он довольно красочно описал, и отметил, что дроиды подчиняются приказу человека, но в определенных рамках. Покувыркаться, сделать фигуры высшего пилотажа, попрыгать как мячик - это они выполняют. А вот пропустить - нихрена! Попытались обмануть - получили удар током. Благо живы остались.

Гораздо интереснее мне показалось не наличие этих дроидов, а то место, которое они охраняли. Это - настоящий оазис в центре снежного континента. Он находится в центре Антарктиды. Посмотрите вид с космоса, на картах. Вы увидите там белое пятно. То есть информация от нас скрыта. Что скрывать там кроме снега? - Да нет там снега. Там есть камни, травка зеленая, птички- бабочки...

Кстати, дроиды остановили моего знакомого уже в теплой зоне. Температура как он сказал там была уже плюсовая.

Да, еще уточню. Мой знакомый не был полярником, и не по своей воле летал в Антарктиду., а можно сказать под конвоем. Однако не в наручниках и кандалах.... и еще - он был не из обычных людей, а из тех которых много в Пермском крае (по научному - экстрасенс, а проще - колдуны, ведунуны).

Пробуждение древней цивилизации в Антарктиде в районе подледного озера Восток

Вы помните сюжет художественного фильма "Нечто"? Если не помните, суть в том, что кино в очередной раз, может стать - реальностью. В Антарктиде обнаружены искусственные строения подо льдом на глубине 2 мили и там наблюдается передвижение источников света.

Ученые на удаленных антарктических станциях, сообщают, что подо льдом, видят перемещающиеся источники сильного света. Сообщения с нескольких Антарктических станций, были - экстренными и ученые беспокоятся о своей безопасности. Они требуют принятия неотложных мер.

Эти сообщения, привели в замешательство, правительства тех стран, чьи станции наблюдения, послали такие сигналы бедствия.

Кроме тревожных сообщений с антарктических станций США, получена аналогичная информация от русских ученых. Ранее группа российских ученых - неоднократно сообщала о наблюдении световых и звуковых аномалий в районе станции Восток, расположенной у подледного озера в Антарктиде.

Европейские ученые, говорят о том, что НЕЧТО, находящееся подо льдами Антарктиды, попало туда 12000 лет назад, когда этот континент еще не был покрыт льдом. То, что находится там, является самой древней искусственной структурой на Земле.

Имеются данные, что США еще в 2001 году, направили в район обнаружения аномалии экспедицию имеющую в наличии буровые установки и тяжелую технику для производства раскопок в том числе и на основе лазерных буров. И аномальная активность в подледном пространстве, по всей видимости является результатом этих раскопок древней структуры под ледовым панцирем. Сообщается о экстренной эвакуации, ученых с Антарктических станций, расположенных в этом районе.

Ученые обратились в конгресс США с требованием открыть общественности и научному сообществу информацию о том, что обнаружено в Антарктиде.

Факторы

Известно, что за последние несколько лет Антарктиду посещали Кандолиза Райс и Николай Патрушев. Курирует американские исследования всемогущее АНБ, что несколько странно. Нахождение туристов в Антарктиде строго регламентируется и находятся они там не более 4 часов. Все несанкционированные путешествия пресекаются "людьми в черном". Так, что же под ледяным панцирем Антарктиды может настолько привлекать правительственные круги США, а также России, что они посылают на шестой континент, в район озера Восток, научные экспедиции, оснащенные дорогим и тщательно засекреченным оборудованием?

Согласно информации, опубликованной в зарубежных источниках, в феврале 2000 года две группы ученых, выполнявшие совместную программу исследований, которую финансировали правительства США и Великобритании, намеревались опустить в воды озера специальные зонды, оснащенные различными датчиками. Но внезапно они получили указание все работы по программе прекратить. Никаких объяснений за этим не последовало. А на российскую антарктическую станцию в это же время якобы прибыл новый контингент исследователей, вместе с которым было доставлено большое количество сложного и дорогостоящего оборудования. Причем происходило все это в глубокой тайне.

Спустя некоторое время после описанных событий с австралийской антарктической станции «Кейси» в сторону озера Восток отправились две путешественницы, намеревавшиеся пересечь Антарктический континент на лыжах. Когда они достигли озера и уже шли по его ледяному покрову, неподалеку от них вдруг произвел посадку самолет американских ВВС, и «лица в штатском» предложили отважным девушкам проследовать на его борт, объясняя, что прилетели их спасать. Между тем у пу-

тешественниц имелись исправно работающие средства связи, и ни о какой помощи они не просили. Известно, что во время своего лыжного похода девушки сообщили по спутниковым телефонам родственникам и друзьям, что по возвращении расскажут им о чем-то совершенно невероятном. Однако, возвратившись домой, ничего такого они не рассказали и никаких интервью не давали".

Политики зачастили в Антарктиду

С декабря 2005 года

Сергей Иванов как первый вице-премьер курировал проект ГЛОНАСС. Тогда президент Владимир Путин дал личное поручение господину Иванову ускорить развертывание системы: на всей территории России ГЛОНАСС должна была начать работать к 1 января 2008 года

28 декабря 2006 г.

ВВС США в рамках операции Deep Freeze впервые осуществили масштабное парашютное десантирование 40 тонн грузов прямо на Южный полюс с помощью тяжелых военно-транспортных C-17 Globemaster III...

5 января 2007 г.

На антарктическую станцию "Беллинсгаузен" высадились директор Федеральной службы безопасности Николай Патрушев вместе с первым заместителем директора ФСБ — руководителем пограничной службы ФСБ России Владимиром Проничевым и депутатом Госдумы Артуром Чилингаровым.

7 января 2007 г.

Два российских вертолета Ми-8 сегодня впервые достигли Южного полюса. На борту вертолетов находились – депутат Госдумы Артур Чилингаров, глава Федеральной службы безопасности (ФСБ) Николай Патрушев, его первый заместитель и руководитель пограничной службы ФСБ Владимир Проничев, а также глава Всемирной метеорологической организации Александр Бедницкий. Участники экспедиции встретились с американскими полярниками...

12 ноября 2007 года

Поездка в Антарктиду генерального секретаря ООН Пан Ги Муна.

12.03.2008

Первый вице-премьер Сергей Иванов вчера посетил российскую научную станцию "Новолазаревская" в Антарктиде. Иванов облетел восточные районы "белого материка", осмотрел станцию "Новолазаревская", провел совещание по транспортному обеспечению полярников, вручил им правительственные награды и обещал дополнительную взлетно-посадочную полосу.

"Слетать в Антарктиду" — звучит легко. Шесть часов лету от Кейптауна вместо нескольких (от одной до шести) недель, которые занимает этот же путь, но по воде. А нелегкими подробностями легкая фраза обрастает уже по ходу движения. Глава Объединенной авиастроительной корпорации (ОАК) Алексей Федоров честно предупредил: если вдруг погода на Новолазаревской испортится, обратно в Кейптаун Ил-76 уже не вернется. Его запас топлива — на 8 часов полета, а тут — 6 только в одну сторону. За два часа до посадки — "точка возврата". Это такой оптимистический вариант её названия, на самом деле она скорее "точка невозврата" — если вовремя не развернуться, пути назад может больше не быть.

Теперь о визите в Антарктиду первого вице-преьера РФ Иванова с целой свитой министров, возникает масса вопросов:

В кои это веки политики так рисковали? В одном самолёте собрались премьер-министр, еще парочка министров, да с ними высокопоставленный чиновник практически в ранге отраслевого министра. Ну ладно, добрались до Кейптауна в привычном комфорте Ил-62VIP, что не для простых смертных, а только для правительства, и по безопасным авиатрассам над континентами. Но далее пересели на военно-транспортный Ил-76ТД без удобств, где роскоши отродясь не бывало, и еще 6 часов летели над пустынным и холодным Южным океаном, где бывают только корабли китобоев, и то редко, не каждый год появляются, и практически «в никуда» - безо всякого навигационно-диспетчерского обеспечения и сопровождения с земли. Что случись – сухопутный самолет на воду сесть не сможет, и помощи ждать не откуда...

Так, что же такое - Антарктида?

Антарктида до последнего времени считалась континентом, покрытым льдом миллионы лет. но сейчас это фактически опровергается, находят остатки динозавров и другие формы ранее неизвестной жизни. Интересно, что открыл Антарктиду наш Белленсгаузен, многие считали, что её вообще нет. Но карты этой земли причем безо льда - уже были, самая известная - карта османского адмирала Пирри Райса 16 века, также есть карты Антарктиды от Меркатора и других картографов. Подтвердилась подлинность карты, только после 2-й мировой, благодаря экспедиции наших полярников. Откуда эти карты, кто их мог составить, почему такая аэрофотосъёмочная точность?

Зачем в Антарктиду прибыли военные США?

Появился явный интерес к Антарктиде, примерно год назад. Знакомый моряк с ледокола "И. Хлебников" рассказывал о проводимым ими караване из 7 американских судов к Антарктиде. Рассказывал, что видел, очень много непонятной техники и множество военных. Все это уехало в глубь континента и сопровождалось всевозможной секретностью (ледокол при выгрузке стоял на рейде, команду на берег не выпускали, сначала, но они в бинокли за американской высадкой следили). Вот и вопрос - ну ладно техника (хотя зачем так много?), но солдаты то им в Антарктиде зачем?

Новая Швабия реальность?

Имеются прямые документальные свидетельства того, что с 1940-го по 1943 год нацисты возводили в Антарктиде в районе Земли Королевы Мод некие секретные объекты. Советской разведке было достоверно известно следующее. Некоторые немецкие ученые разделяли теорию "полной Земли", согласно которой под поверхностью планеты существуют гигантские пустоты, представляющие собой настоящие оазисы с теплым воздухом.

По мнению германских экспертов, подобные пустоты существовали в Антарктиде. В изученных "Итогами" архивных документах СМЕРШ, а есть сведения о том, что в 1938 году немецкие подводники, исследовавшие ледовый континент, якобы отыскивали нечто под толщей льдов. Если верить секретным документам, то речь идет о "территориях под землей, но с такими же горами и континентами, океанами пресной воды, внутренним солнцем, вокруг которого происходит вращение Земли". Проход в эти территории возможен в результате специальных маневров при погружении на подводных лодках. Лоции сохранились. Немцы, предполагая, что карты могут попасть в чужие руки, сделали несколько вариантов, в том числе ложных. Карты отпечатаны в 1500 экземпляров в концлагере Дахау в "зондерлаборатории" в январе 1944 года, что свидетельствует о чрезвычайной секретности информации. Неудивительно, что все люди, участвовавшие в их изготовлении, были уничтожены.

В любом случае это были не просто карты. На каждой из них цифрами и знаками, требующими расшифровки специалистами в области астрономии и навигации, обозначены разные ключи. Есть подозрение, что используются они в зависимости от времен года и расположения Луны. В самом конце войны народному комиссару военно-морского флота СССР адмиралу Николаю Кузнецову были на-

правлены разведкой десять экземпляров немецких подводных карт для "организации запланированной работы и выработки предложений".

Историки, работая с архивными документами СС, нашли конкретные записи. "Мои подводники обнаружили настоящий земной рай", - заявлял командующий немецким подводным флотом адмирал Дениц. И еще одна загадочная фраза, прозвучавшая из его уст: "Германский подводный флот гордится тем, что на другом конце света создал для фюрера неприступную крепость". Проговорился на эту тему якобы и сам Гитлер. На празднике по поводу завершения строительства здания новой рейхсканцелярии он сказал: "Ну ладно! Если уж в этой деленой-переделеной Европе за несколько дней можно присоединить к рейху парочку государств, то с Антарктидой никаких проблем не предвидится и подавно..."

Из секретных документов следует, что в 1940 году в Антарктиде по личному указанию фюрера началось строительство двух подземных баз. Их предназначение было исключительно функциональным - они представляли собой надежные убежища и одновременно полигоны для создания суперпередовых технологий. Никакого сакрального смысла в эти объекты никто не вкладывал.

Для транспортировки грузов на далекие земли использовались 38 подводных лодок из соединения "Конвой фюрера". Упоминания об этих лодках также встречаются в документах советской разведки: "... Докладываю, 11 июня 1945 года сотрудниками контрразведки СМЕРШа 79 стрелкового корпуса в здании штаба ВМФ Германии по адресу: Берлин-Тиргартен, Тирпитцзуфер 38-42, в служебном помещении обнаружены "карты прохождения морских глубин" с грифом "только для капитанов подводных лодок А-класса зондер-конвоя фюрера" в количестве 38 штук под номерами с серией "44" № с 0188 по 0199... с № 0446 по 0456".

Как утверждают некоторые военные историки, в самом конце войны в порту немецкого Киля с этих подлодок сняли торпедное вооружение и загрузили контейнерами с различными грузами. Кроме того, субмарины приняли на борт пассажиров - числом в несколько сотен, которым и суждено было стать жителями Новой Швабии.

Загадки Антарктиды

Казалось бы, ну какие загадки и тайны можно обнаружить на необитаемом континенте, где свыше 99% территории покрыто слоем льда толщиной до четырех километров, средняя температура даже летних месяцев колеблется от -30о до -50о С, растительность практически отсутствует, а животный мир представлен лишь живущими на побережье пингвинами и тюленями? Однако...

В Антарктиде, на расстоянии 480 километров от Южного полюса, расположено огромное озеро Восток. По площади оно не уступает таким озерам, как Онежское, Чад и Никарагуа. Толщина льда над озером - от трех с половиной до четырех с половиной километров, его наибольшая глубина - 1200 метров, а в районе расположенной как раз над ним российской антарктической станции «Восток» - 680 метров. Ученые всего мира считают исследование этого уникального озера одной из самых интересных и трудноразрешимых научных проблем начала XXI века.

Когда полученные с американских орбитальных спутников данные показали, что над водной поверхностью озера существует покрытая ледяным куполом полость высотой 800 метров, а приборы зарегистрировали там высокую магнитную активность, дальнейшее выполнение американской программы исследований внезапно прервали, и все гражданские специалисты были от нее отстранены. Руководство дальнейшими работами перешло к определенным правительственным структурам и ведомствам.

До 2000 года с американской стороны исследованиями озера занималась международная команда ученых, но затем бразды правления взяло на себя Управление национальной безопасности США. Представитель НАСА по связям со СМИ Дебора Шингтеллер заявила, что такая замена была продиктована соображениями безопасности страны. Сразу же после этих слов место перед микрофоном

занял один из руководителей НАСА, уточнивший, что «исследования прерваны для обеспечения экологической безопасности окружающей среды». С тех пор связаться с Деборой Шингтеллер и выяснить, какую безопасность она имела в виду, никому из журналистов не удавалось.

Так что же под ледяным панцирем Антарктиды может настолько привлекать правительственные круги США, а также России, что они посылают на шестой континент, в район озера Восток, научные экспедиции, оснащенные дорогим и тщательно засекреченным оборудованием?

Приборы, установленные на спутниках, показали, что температура воды в озере колеблется от +10о до +18оС! Это значит, что в глубине озера находятся геотермальные или какие-то иные источники тепла. Анализируя показания приборов, ученые высказали предположение, что в полости между ледяным куполом, покрывающим озеро, и его водной поверхностью может существовать самоочищающаяся атмосфера, и, возможно, в ней живут растения.

Согласно информации, опубликованной в зарубежных источниках, в феврале 2000 года две группы ученых, выполнявшие совместную программу исследований, которую финансировали правительства США и Великобритании, намеревались опустить в воды озера специальные зонды, оснащенные различными датчиками. Но внезапно они получили указание все работы по программе прекратить. Никаких объяснений за этим не последовало. А на российскую антарктическую станцию в это же время якобы прибыл новый контингент исследователей, вместе с которым было доставлено большое количество сложного и дорогостоящего оборудования. Причем происходило все это в глубокой тайне.

Спустя некоторое время после описанных событий с австралийской антарктической станции «Кейси» в сторону озера Восток отправились две путешественницы, намеревавшиеся пересечь Антарктический континент на лыжах. Когда они достигли озера и уже шли по его ледяному покрову, неподалеку от них вдруг произвел посадку самолет американских ВВС, и «лица в штатском» предложили отважным девушкам проследовать на его борт, объясняя, что прилетели их спасать. Между тем у путешественниц имелись исправно работающие средства связи, и ни о какой помощи они не просили. Известно, что во время своего лыжного похода девушки сообщили по спутниковым телефонам родственникам и друзьям, что по возвращении расскажут им о чем-то совершенно невероятном. Однако, возвратившись домой, ничего такого они не рассказали и никаких интервью не давали.

В связи со сказанным некоторые уфологи и исследователи загадочных явлений природы и тайн истории обсуждают возможность существования в Антарктиде - на ее поверхности или под ледяным покровом - секретной базы НЛО или немецких нацистов(!), причем некоторые полагают, что одно другого не исключает.

Что касается двух последних предположений, то даже при самом скептическом отношении к НЛО мысль о существовании в Антарктиде нацистской базы представляется еще более фантастической, если не откровенно абсурдной. Но, возможно, спешить с такими заключениями не следует...

Летом 1940 года в гористой местности вблизи города Ковары, на самом юго-западе оккупированной Польши, гитлеровцы создали строго засекреченный учебный центр. Там проходили обучение и тренировались солдаты и офицеры, специально отобранные из элитных частей вермахта. Их готовили для боевых операций в самых суровых условиях таких полярных зон, как Арктика и... Антарктика.

Решение об аннексии Земли Королевы Мод - норвежских владений в восточной Антарктиде - немецкое командование приняло еще в мае 1940 года, вскоре после капитуляции Норвегии. Для этой цели было сформировано особое воинское подразделение под командованием генерала Альфреда Рихтера, костяк которого должны были составить те, кто пройдет обучение в лагере под Коварами. Есть сведения, что планы высадки на Земле Королевы Мод немцы вынашивали с 1938 года и даже заранее придумали этой территории свое название: Новая Швабия. Якобы уже тогда Рихтер пролетел над ней на небольшом самолете и сбросил вниз несколько десятков вымпелов со свастикой, продемонстрировав полное пренебрежение к международным соглашениям о разделе Антарктиды. А в 1941 году немцы действительно высадились в Антарктиде, в бывших, как они считали, норвежских владениях, и основали там свою станцию «Оазис» в местности, известной в настоящее время под названием Оа-

зиса Бангера, по имени американского летчика, обнаружившего его в 1946 году. Антарктические «оазисы» - это участки земли, свободные ото льда. Их происхождение до конца не выяснено. Некоторые уфологи и исследователи исторических загадок и непознанных явлений, в том числе поляк Роберт Леснякевич и словак Милош Есенский предполагают, что одной из причин образования, в частности, Оазиса Бангера, самого большого в Антарктиде, могли стать... эксперименты с ядерной энергией, проводившиеся немцами на станции «Оазис» во время Второй мировой войны. Об этом они пишут в своей книге «Wunderland». Внеземные технологии в Третьем Рейхе», вышедшей в 1999 году в Варшаве.

Что же обнаружили в Антарктиде сейчас? Это параллельная цивилизация или база инопланетной цивилизации, Новая Швабия или же там обитает **НЕЧТО**?

Думаю скоро мы об этом узнаем, возможно сейчас мы становимся свидетелями открытия очередной главы проекта "Сокрытие"...

<http://earth-chronicles.ru/news/2011-08-23-6003>

Теллурия—цивилизация Антарктиды

http://shambala.mirtesen.ru/blog/43160700664/Telluriya%E2%80%93tsivilizatsiya-Antarktidyi?utm_campaign=transit&utm_source=main&utm_medium=page_0&domain=mirtesen.ru&paid=1&pad=1

Антарктида - ледяная земля у Южного полюса. Сурова природа этого края. Морские птицы, пингвины да некоторые морские млекопитающие населяют этот ледяной материк на краю Земли. Но всегда ли было так? Когда-то Земля была совсем другой. И Южный полюс был не в Антарктиде.

Когда-то на Земле процветала легендарная Атлантида, а когда-то загадочная Лемурия. Но мало кто слышал, что была еще цивилизация теллурийцев. А замороженная ныне земля Антарктиды была их домом. Хотя было это много тысячелетий назад, даже миллионы лет назад, если смотреть по нашему летоисчислению.

С помощью осознанных сновидений удалось узнать, что время изменилось. То, что мы считаем очень древним, по сути, не является таковым. Мы знаем и считаем, что динозавры жили за миллионы лет до нас, причем эра, в которую жили различные виды и подвиды этих рептилий, продолжалась колоссальное время.

На самом же деле в определенную эпоху произошел сдвиг времени. Сейчас уже

многие знают, что наша Земля периодически меняет положение своих географических полюсов, то есть переворачивается. Но оказывается, подобный переворот может произойти не только с Землей, но и с Солнцем и всей Солнечной системой в целом. Так это произошло, когда к Солнечной системе приблизилось Раджа солнце – потухшая звезда, погубленная объектом Нибиру (см другие темы сайта).

Так вот, это время пришлось как раз на эру динозавров, вернее на ее окончание, когда Солнце, а с ним и вся Солнечная система, перевернулась. На Земле этого не было заметно, т.к. это не сопровождалось катастрофами.

Те, кто были на Земле, даже не заметили этого, только звезды на небе стали другими. Солнце же и планеты его оставались теми же. Но изменения, все же, произошли, а именно: во время этого переворота искривилось пространство-время. Оно как бы растянулось! (Именно этот эффект был очень нужен пришедшим с Нибиру анунакам, чтобы оторвать наш мир от других миров космоса и сделать из него экспериментальный полигон).

Нам же сейчас кажется, что прошли за это время миллионы лет. Камни как бы постарели, и анализы на их древность, проводимые учеными, дают искаженную информацию, показывая на огромную древность костей тех или иных динозавров и всего того, что было в их эпоху и раньше. То же самое произошло и на других планетах Солнечной системы. И мы никогда не узнаем, сколько же прошло времени на самом деле, так как время относительно.

Но вернемся к Антарктиде. Итак, что же удалось увидеть с помощью осознанного сновидения?

...Внизу раскинулась большая земля, целый материк. Он огромный и весь заросший зеленым густым лесом. Внутренний голос говорит, что это Антарктида, только в очень давние времена, когда от нее еще не отделились Австралия и Индостан и Южный полюс был в другом месте.

Я лечу над ней. Огромные растения стоят живой стеной. Но это не деревья, а гигантские травянистые растения, древовидные папоротники и другие. Стволы у них толстые, покрытые жесткими чешуями, листья - огромные и странные, сильно разрезанные.

Слышны резкие крики, похожие на птичьи. А вот и птицы. Одна из них цепляется за ветки коготками, которые растут прямо на крыльях, а рот у нее полон зубов. Вот бежит другая. У нее, в отличие от первой, есть клюв, но крылья очень коротки. Она похожа на огромного страуса с сильными ногами и не умеет летать. Вообще здесь много бескрылых или не умеющих летать птиц. Животные тоже какие-то странные. Некоторые, являясь млекопитающими, несут яйца.

Небольшие существа, похожие на медведиков или коал, лазают по “деревьям”, бежит огромный кенгуру.

Гигантские насекомые становятся жертвами огромных жаб. Здесь водятся еще и некоторые динозавры, но они уже не такие крупные.

Если смотреть сверху, то видны блестящие зеркала озер, высокие вершины гор возвышаются над зеленым морем лесов. Там берут свое начало голубые речки. Какой красивый пейзаж, и воздух чист и прозрачен!

Вот вдали вижу город. Он круглой формы. Планировка - концентрическая. Дома, если смотреть сверху, тоже круглые, как бублики, а в середине - дворики. Крыши плоские. Есть дома и квадратной формы с маленькими окошечками. Окна не имеют стекол, но как-то защищены, что нельзя пройти сквозь них. Город небольшой, транспорта не вижу. Вот только летающий диск приземлился вдали. Вернее, под ним в земле раскрылся люк, и он ушел под землю, а раздвинувшиеся плиты вместе с “деревьями”, растущими на них, опять задвинулись.

В городе живут люди. Они - гигантского роста, как и их строения, сложенные из тесно пригнанных друг к другу каменных блоков. Кожа у них темно-бронзового цвета. У одних темнее, с красноватым отливом, у других светлее. Волосы длинные черные и очень сильно вьющиеся. Носы с горбинкой, орлиные, но книзу приплюснуты. Глаза круглые и черные.

Внутренний голос сказал мне, что это теллурийцы. А землю их можно называть Теллур или Теллурией. Они пришли на Землю из системы Арктюра и начали ее обживать очень давно, еще до прихода Фазтонцев, прилетевших со своей планетой Фазтон в Солнечную систему (см. тему «Фазтон, Нибиру и истории золотых пластин Шамбалы») Жили они очень долго. Между бровей у них я заметила шишкообразные наросты (третий глаз). У детей они были меньшими. Люди здесь могли общаться телепатически, но эти способности развивались в течение жизни.

Я боялась, что те, кто уже хорошо владел сверхчувственными способностями, могли меня заметить. Дети же еще не могли этого. Речь у этих людей была мелодичной, в основном из одних гласных звуков. Похожая мелодичность речи сей-час присутствует у некоторых племен Полинезии и у маори в Новой Зеландии.

Эти люди одевались в блестящие и скользкие, как атлас, ткани. Они не заминались, но были очень мягкими.

Я видела, как одна девушка держала в руках маленький сверточек такой ткани, а когда она его развернула, он оказался больших размеров.

Ткань оборачивалась вокруг ног и подбиралась за пояс. Таким образом, получалось что-то вроде штанов. Женщины же еще кроме этого оборачивали ее вокруг бедер как юбку. Сверху надевалось нечто наподобие пончо с бахромой. Оно было двухцветным: одна половина - одного цвета, другая - другого. Некоторые женщины носили длинное покрывало, которое схватывали тонким поясом крест-накрест.

Мужчины носили волосы до плеч, а женщины связывали их узлом или перевивали вокруг головы.

Вот я вижу женщину в голубых одеждах типа пончо. Один его конец сзади касается самой земли. Она куда-то спешит. Но вдруг она остановилась, прикрыла глаза, напряглась и... исчезла. Я вижу уже другой город, и там она появилась в тот же момент. Они умели телепортироваться, как было сказано.

Ночью звезды здесь огромные. Марс и Венера были очень хорошо видны.

Внутренний голос подсказывает, что сейчас многие из тех звезд стали невидными для нас, а тогда была другая звездная карта, и не было Луны. Люди знали, что на красном Марсе они одно время жили, но помнили и другую родину: Арктур, вернее планету возле него. Тогда он висел огромной и яркой звездой, люди поклонялись ей и черпали там космическую энергию.

Ночью, когда были видны звезды, в земле открывались какие-то люки и изливалось из них голубое свечение какой-то энергии. Там, под землей, в огромных пустотах она генерировалась с помощью кристаллов. Эта энергия сообщалась с той звездой.

Кроме того, цивилизация Антарктиды общалась со своими родственниками, жившими на территории современного Тибета (а тогда там были море и красивое побережье), а также на другом конце Земли, где теперь Арктика.

В Антарктиде тех дней, а правильнее в Теллурии было множество сооружений наподобие вогнутых и выпуклых линз. Они были очень больших размеров и с зеркальной поверхностью. Это были входы и другие измерения, и ими пользовались люди, так как они общались с теми мирами

Но я заметила, что измельчавшие динозавры нападали на поселения. Вот один из них уже лезет через заросли и намеревается переплыть узкую речку, на другом берегу которой стоит дом и хозяйственные постройки какой-то семьи.

Теллурия—цивилизация Антарктиды

Ребенок безмятежно играет в камушки. Но вот бежит его мать, она что-то кричит, ребенок прижимается к ней. Из дома выходит отец в коротком "пончо". В руках у него что-то блестит. Он быстро направил этот предмет в сторону огромной рептилии. Из прибора высветил резкий бело-голубой луч. И в этом луче огромный динозавр... растворился прямо на глазах. Наверное, так тогда спасались от этих хищников.

Но вот картинки изменились, и я вижу уже другой мир. Стало гораздо холоднее. И люди, как было сказа-но, просчитали, что будет смена полюсов. Они искали выход, как спастись.

На большей части территории люди открыли люки в земле и оттуда полился голубой свет. Он уходил прямо на ту звезду, где была родина теллурийцев, на Арктур. Вот свет прервался и резко пошел назад уже радужного оттенка. Но что это? Земля разверзлась. Землетрясения нет, все тихо, а целый

огромный остров отделился. Только поднялись сильные волны. Этот остров поплыл, как огромный корабль, на север - в сторону Тибетского моря. Это будущая Индия, полуостров Индостан – подсказал внутренний голос. В это время оторвался от материка и полуостров будущей Австралии. Целая материковая плита Индостана двигалась по морю, вернее, по магме под земной корой, подминая под себя океаническую плиту, что вызывало сильный прибой и течения вокруг острова. Но землетрясений не было.

Как они все рассчитали, не знаю, на-верное, у них были свои технологии. Люди уплывали вместе со своей землей, чтобы присоединиться к Азии. На месте этого соединения впоследствии выросли Гималаи.

Но что же произошло с оставшимися? Вот я вижу, как они открыли огромный люк в горе, и поток серебристой энергии кристаллов соединился в один пучок, направленный на Арктур. Свет как бы всасывался в нее. Люди ждали. Они зашли в свои дома. И вот передо мной - фантастическое действо. Огромный поток света запульсировал и направился к Земле с их звезды. Он окутал города, часть лесов и очень сгустился. Он был радужным, феерическим и сиял пульсируя. Я была далеко от этого места, мне казалось, что к этому свету нельзя приближаться.

Но вот световой туман начал рассеиваться и редеть. Когда же все кончилось, ни городов, ни людей, ни части лесов не было. Все исчезло. Все переселилось на планету у той звезды.

Так спаслись люди этой цивилизации от ближайшей катастрофы. Но потомки тех, кто уплыл на земле будущего Индостана, теперь живут в Южной Индии – это дравиды, а индийская плита по инерции продолжает, хоть и очень медленно, ползти на север и громоздить Гималаи. Животных древней Антарктиды и их последующие измененные формы мы можем встретить в Австралии и Новой Зеландии.

Антарктида же покрылась толстым слоем льда. Но где-то там остались подземелья, и они хранят свои тайны под вечными ледниками Южного полюса. Но это уже другая история, так было сказано...

Записала Валерия КОЛЬЦОВА